



Emlékeztető

Az ülés helyszíne: HÖÖK Iroda
1055 Budapest, Honvéd u. 38.
Tárgyaló

Az ülés időpontja: 2015. 11. 17., 17:00

Meghívottak: elnökségi tagok, felügyelő bizottság

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Felügyelő bizottsági tag: Kiss Edina

Tervezett napirendi pontok:

- 1) Elnöki beszámoló
- 2) Felügyelő Bizottság beszámolója
- 3) Educatio beszámoló
- 4) Vezetőképző értékelése
- 5) Ösztöndíj reform
- 6) Felsőoktatás aktualitásai
- 7) Év végi és jövő évi ütemtervre hangolódás
- 8) Egyebek

1. Elnöki beszámoló

Gulyás Tibor:

- Garbai Ádám, Kabinetfőnök, Konyári Ádám, elnökségi tag és Veres Márton, elnöki megbízott segítségével együttérző levél került kiküldésre a párizsi terrortámadás kapcsán a francia hallgatói szervezetnek, ami a honlapunkon is elérhető magyar és francia nyelven egyaránt

- A TEK is felkereste a HÖÖK-ot, felhívva a figyelmet a fokozott terrorfenyegetettségre

- Megjelent a módosított felsőoktatási törvény, amely elérhető a Parlament honlapján

- E-learning projekttel kapcsolatban az együttműködés kiépítése megkezdődött

2. Felügyelő Bizottság beszámolója



Kiss Edina:

- Az elkészült két határozatok tára kiküldésre került.
- Az intézményi elérhetőségek listáját frissíteni kell, ehhez kéri az Elnökség segítségét is
- A Választmányi üléseken is bevezetésre került a határozatok tára
- Az érintett Régiókban jelezni kell, hogy szükséges a tisztújítás
- A szegedi és a pécsi Régióban megtörtént a tisztújítás, az Észak-nyugati Régió tisztújításánál jelen lesz Bodonyi Daniella, Felügyelő Bizottsági tag; ezen felül tisztújítás szükséges az Észak-alföldi és a budapesti Régiókban is
- A következő Választmányi ülésre át kell nézni, hogy az egyes intézmények képviselőinek mandátuma meddig hatályos
- A Régiók alapszabályai közül több megvan elektronikus formában, ezeknek fel kell kerülniük a HÖÖK honlapjára is

3. Educatio beszámoló

Maszlavér Gábor: A rendezvény szervezés alatt van, minden csütörtök délután 15:00-kor van megbeszélés a HÖÖK iroda tárgyalótermében, ami a HÖÖK Elnöksége számára is nyitott. A rendezvény részleteivel kapcsolatban a SYMA csarnokkal folyamatosak a tárgyalások. A jelentkezés már elkezdődött az educatiokiallitas.hu weboldalon, jelenleg még kedvezményes árakkal lehet jelentkezni. A SYMA-ban két csarnok áll a rendelkezésünkre, valamint a Passage. A kiállítók elhelyezése még nem végleges, erre még várják a javaslatokat a szervezők, viszont két héten belül meg kell születnie a döntésnek. Egyúttal megkezdődött a közoktatási intézmények felkeresése is, előreláthatólag körülbelül 30-35 ezer látogatóra számítanak a szervezők. Az ezzel kapcsolatos marketing feladatokat Barota László, az EFOTT Marketing-és kommunikációs vezetője intézi. A kiállítás egyik célja az egyetemek és nagy cégek együttműködésének bemutatása, a duális és mesterképzések kiemelése. A péntek esti gála színvonalának emelését díjátadó szervezésével igyekeznek növelni.

4. Vezetőképző kiértékelése

Báli Bernadett: ismertetni szeretné az általános problémákat, javaslatokat:

- Idén túl sok volt a részvevő, több mint 400 fő, ami a szekciók szempontjából már-már kezelhetetlen létszám és ezáltal a minőségi munkavégzést nehezíti. Ezért a soron

következő tavaszi vezetőképzőre be kell vezetni egy olyan eljárást, ami szabályozza az intézmények jelentkezési lehetőségeit. Németh Gergő, elnökségi tag foglalkozik a kvótarendszer kidolgozásával

- Nyomatékosítani kell, hogy a vezetőképző 2 napos program, a részvételt kötelezővé kell tenni az elejétől a végéig. Erre utaló megjegyzéseket maguk a résztvevők is tettek a visszajelző kérdőíveken. A legfőbb probléma, hogy a későn érkezők nehezen tudnak bekapcsolódni a közös munkába
- Az ezekkel kapcsolatos módosítási javaslatokat elő kell terjeszteni a Választmány számára is, tehát szükséges egy határozati javaslat kidolgozása

Gulyás Tibor: az elhangzottakat követve akkor a régiók alapján kvóta rendszer kerül kidolgozásra a Vezetőképző rendezvényre, aminek a felelősének Németh Gergőt jelöli ki, méghozzá azonnali határidővel.

Gulyás Tibor: a kulturális programokra a továbbiakban is van igény, arról kell majd döntést hozni, hogy a második este rövidebb kivitelezését hogyan lehet a legjobban megvalósítani. Ezzel kapcsolatban a kulturális programok átgondolt javaslatának elkészítésére szintén Németh Gergőt kéri fel, január 31-i határidővel.

Báli Bernadett: a bővebb kiértékelés napokon belül megtörténik, azonban már most látszik, hogy a legtöbb negatívum a hotel szolgáltatásaival kapcsolatban érkezett (étkeztetés rendszere és minősége, alkalmazottak hozzáállása, szobákkal kapcsolatos problémák).

Gulyás Tibor: a jövő évi ütemterv szerint már most le kell foglalni a soron következő két vezetőképző időpontjait. Erre Németh Gergőt kéri fel, január 31-i határidő megjelölésével.

Az egyes szekciók szakmai kiértékelését Báli Bernadett vezette fel, majd az egyes szekciók vezetői egészítették ki saját tapasztalatokkal.

Külügyi szekció: A szekcióvezető, Konyári Ádám vállalja, hogy készít egy felmérést a külföldi hallgatók integrációjára, ami a Debreceni Egyetem modelljének implementációját dolgozza ki. A soron következő tavaszi vezetőképzőn meg kell jeleníteni az új projekteket is, ami főleg a Tempus Közalapítványra és a folytatódó Campus Hungary programra irányul. Annak érdekében, hogy a Tempus Közalapítvány mindenképpen részt vegyen a rendezvényen, már most fel kell velük venni a kapcsolatot.

Alapozó szekció: A soron következő tavaszi vezetőképzőre két fő feladat került meghatározásra. Egyrészt, a szekcióvezető Báli Bernadett és a trénerek (Baumstark Beáta és Varga Emese) kialakít egy képzési tervet, amelyben meg kell határozni, hogy az egyes területek hány órában jelenhetnek meg a képzésben. Másrészt, találni kell egy olyan képzőhelyet, ami be tudja fogadni a tervezett programot.

Ösztöndíj szekció: A szekcióvezetők, Vámosi Péter és Kaizinger Tamás Töhötöm vállalják, hogy a soron következő tavaszi vezetőképzőre az akkorra kialakuló eredmények alapján adnak reflexiókat a résztvevőknek. Az ösztöndíjreformmal foglalkozó műhelyet addig több alkalommal össze kell hívni a haladás folyamatainak feldolgozására.

Tanulmányi szekció: A szekció egyik vezetője, Garbai Ádám vállalja, hogy az SDA irányába visszajelzési igényt küld. Összegezni kell továbbá az OMHV-eredményeit, ezek alapján újból elő kell hozni a témát a soron következő tavaszi vezetőképző alkalmával. Foglalkozni kell továbbá a tanárképzési szakkal, így ennek is elő kell kerülnie a következő alkalommal. A Neptunnal kapcsolatos előadások nyomán szükség van egy műhely létrehozására is, amelynek a koordinátorát Garbai Ádám és Kiss Edina intézi.

Kommunikációs szekció: A szekcióvezető, Jóna Janka a soron következő tavaszi vezetőképzőre meghatározza az irányadó jó gyakorlatokat, a közös munka alapjait, valamint a meghatározó irányelveket. Át kell gondolni a kari lapok helyzetét, az online karilapok megújítását. Össze kell fogni és fel kell fejleszteni a diák újságírást. Mivel az elmúlt 5 évben nem volt ennek koordinátora, nincs hozzá megfelelő támogatás sem. A legkézenfekvőbb, ha a kommunikáció felfejlesztése után átkerülnek az újítások erre a platformra is.

Rendezvényes szekció: Németh Gergő, elnökségi tag a soron következő tavaszi vezetőképzőre készít a gólyatáborokról egy tájékoztatót.

Vezetői szekció: A soron következő tavaszi vezetőképzőre el kell készíteni egy csoportbontást aszerint, hogy ki mióta tölti be a vezetői tisztséget az adott egyetemen.

5. Ösztöndíj reform



Gulyás Tibor: a vezetőképzőt lezáró Választmányi ülésen Vámosi Péter és Kaizinger Tamás Töhötöm összegezte az ösztöndíj szekció kimeneti eredményeit. A tanulmányi ösztöndíj tárgyalásakor előkerült a tantárgy-alapú értékelés lehetősége is. Vannak intézmények, ahol működik egy erre vonatkozó képlet, ezeket Vámosi Péter fogja megvizsgálni. Ennél a rendszernél az érthetőséget kell az előtérbe helyezni, ezért célszerű lenne egy olyan megoldási javaslatot kidolgozni, ami képlet helyett egy egyszerűbb szisztémát alkalmaz.

Kaizinger Tamás Töhötöm: ismerteti az önköltséges képzésben résztvevő hallgatók ösztöndíj-lehetőségeit. A végeredmény szerinte pozitív, nem feltétlenül ösztöndíjban gondolkodott a szekció, hanem a költségtérítés mérséklésében.

- A mérséklés mértékét 30%-ban a szociális helyzet és 70%-ban a teljesítmény határozná meg az elképzelésük szerint. Bár néhány intézményben már működik valamilyen formában az ilyen típusú költségcsökkentés lehetősége, a szociális helyzetet sehol nem veszik figyelembe
- Szerinte mindenképpen meg kell határozni egy kritériumot arra vonatkozóan, hogy kik vehetik igénybe a támogatást. Minimum 24 kreditet kellene teljesítenie az önköltséges hallgatónak ahhoz, hogy egyáltalán megpályázhassa a költségcsökkentést
- Emellett még különbséget kell tenni az egyes szakok között aszerint is, hogy milyen mértékben jelennek meg az államilag támogatott és az önköltséges hallgatók. Az önköltségesek csak akkor pályázhatnak, ha az adott szak minimum 60%-a önköltséges képzésben vesz részt
- Szakonként és évfolyamonként legalább 1 hallgató számára biztosítani kell a 100%-os csökkentést, ez alatt sávosan történne a visszafizetés
- Ennek finanszírozására az önköltség bizonyos százalékát kell elkülöníteni

Vámosi Péter: ismerteti a nem pénzbeli juttatásokkal kapcsolatos megállapításokat.

- A szociális juttatásokkal foglalkozó képviselők szerint a mostani keretbe nem férne bele az ilyen jellegű juttatások bővítése, azok nagy nehézségeket okoznának
- Nagy kötöttségekkel jár, kérdéses az erre rendelkezésre álló kapacitás, ezért ehhez egy teljesen új rendszer kidolgozása szükséges
- Célszerű lenne, hogy ehhez a HÖÖK valamilyen szinten kötődjön, mert a szekció résztvevői szerinte ezzel a juttatási rendszerrel központilag kell foglalkozni, akár lakhatásról, akár étellemezésről legyen szó



- Azt is figyelembe kell venni, hogy az ilyen szolgáltatásokra való rászorultság a konvergencia régiókban található intézményekben eltérően van jelen, mint a fővárosi intézményekben

Gulyás Tibor: az ösztöndíj reformról írásos előterjesztést kell készíteni a további irányok meghatározásáról. Erre a feladatra Vámosi Pétert kéri fel, november 24-i határidővel.

6. Felsőoktatás aktualitásai

Vámosi Péter: a felsőoktatási törvény módosítási javaslatait és ezek eredményeit ismerteti. (Ezek részletezése a kiküldött Excel-fájlból található.)

7. Év végi és jövő évi ütemtervre hangolódás

Garbai Ádám: ismerteti az év végi és a jövő évi ütemtervet. A Főbb időpontok:

- 2015.12.01.(kedd): Elnökségi ülés
- 2015.12.11.: Választmányi ülés
- 2015.12.11.(péntek): Évzáró vacsora. A helyszín a KözGarden, a résztvevők az Elnökség, a Választmány, a Felügyelő Bizottság, valamint az intézményi HÖK-elnökök
- 2016. január 10-20. között: Meg kell határozni egy időpontot egy 2 napos szakmai képzésre.
 - o Báli Bernadett felveti, hogy be kellene építeni egy prezentációs technikákról szóló képzést is.
- Közgyűlés: 2016.02.26-28.
- Tavaszi vezetőképző: 2016.04.7-10.
- Közgyűlés: 2016.05.13-15.
- Kabinettábor: 2016.07.8-10.
- EFOTT: 2016.07.12-17.
- Közgyűlés: 2016.10.14-16.
- Őszi vezetőképző: 2016.11.10-13.

8. Egyebek



Garbai Ádám: felveti a szervezeten belüli közös sportolás lehetőségét. Ehhez kell találni egy megfelelő időpontot és helyszínt. Ehhez Tompos Balázs segítségét kéri.

Gulyást Tibor ezt követően lezárja az ülést.

Hitelesítette:

Felügyelő Bizottság



levezető elnök

